

## **IZVEŠTAJ**

### **O RADU STRUČNO PROFILSKOG ODBORA SANITARNIH TEHNIČARA ZA 2009.godinu**

U 2009.godini Stručno profilski odbor sanitarnih tehničara zaključno sa 01.12.2009.godine održao je 2 sastanka kao i više telefonskih sastanaka tj. konsultacija.

Profilski odbor sanitarnih tehničara je dosad odradio sledeće poslove:

- Završen je rad na Nacionalnom delokrugu rada, i ovaj dokument je predat organima komore
- Odrađena je konačna verzija predloga za izmene Pravilnika o pripravničkom stažu i stručnom ispitu
- Urađen je Plan rada za 2010 god.

Stručno profilski odbor sanitarnih tehničara je u 2009 godini, obavio sve poslove i zadatke koje su oragni Komore tražili od njih, ali nije obavio sastanak sa Odborom za obrazovanje koji je bio planom predviđen za ovu godinu, i kao prikritet je stavljen u plan za sledeću 2010 godinu. Ovo pomeranje planom predviđenih aktivnosti se pre svega može opravdati nespemnošću kolega iz stručnih asocijacija da tačno utvrde pitanja i temu sastanka sa Odborom za obrazovanje. Evidentno je da postoji značajan problem u školovanju sanitarnih inženjera i tehničara, i potrebno je da se uz pomoć Odbora za obrazovanje mnoge nejasnoće u ovoj oblasti razreše, a neophodno je i da se ovaj Odbor upozna sa istim problemima.

U ovoj 2009 godini je posle dosta odlaganja završen i nacionalni delokrug rada, koji je dat na proveru kolegama iz stručnih asocijacija, sanitarnoj inspekciji kao i Visokoj školi Visan koja se bavi edukacijom sanitarnih inženjera, i posto nije bilo nikakvog odgovora , i nakon usmenih konsultacija sa istima, smatralo se da su zadovoljni napisanim, te je kao takav predat organima uprave Komore.

Najveću pažnju ove godine Stručno profilski odbor sanitarnih tehničara je posvetio izradi predloga izmena Pravilnika o pripravničkom stažu i stručnom ispitu, i posle prve verzije ovog dokumenta, javne rasprave , koja je održana oktobra meseca u Beogradu i na osnovu primedaba Odbora za obrazovanje, koje su usvojene napravljena je konačna verzija ovog predloga i predata organima Komore

**PRESEDNİK**  
**Profilskog odbora**  
**Sanitarnih tehničara**

**Suzana Đorđević**  
**s.r.**